	¿Qué te pasa?



	V této lekci se studenti naučí zeptat na zdraví a popsat zdravotní stav svůj i jiných osob. Budou také mluvit o příznacích různých nemocí či zdravotních obtíží a řeknou, co v takovém případě dělají.


Objetivos funcionales:
preguntar por la salud, describir el estado de salud, 
pedir y dar consejos
Objetivos lexicales:
las enfermedades, los síntomas, las partes del cuerpo, 
las profesiones, las sensaciones físicas
Objetivos gramaticales:
uso y sintaxis del verbo doler, uso del verbo estar (para describir estados de salud), uso del verbo tener (para describir síntomas y sensaciones), primer condicional: si + presente de indicativo + presente de indicativo /imperativo
Materiales:
fichas 24, 25 y 26
Métodos:
activo, lúdico, colectivo, heurístico
Formas de trabajo:
en parejas, colectivo, individual
Duración:
45 minutos

PARTE INICIAL

· Saluda a tus alumnos.
· Como el calentamiento antes del nuevo tema reparte las fichas 24. En parejas tus alumnos van a jugar al juego de memoria. En cada tarjeta tienen imágenes de partes del cuerpo o sus nombres y tienen que encontrar una pareja de imagen y su nombre entre todas las tarjetas puestas boca abajo. Quien encuentre una pareja correcta puede buscar otra pero si no encuentra pierde su turno.
· Ejercicio 1 – mirando las fotos los alumnos individualmente eligen qué foto corresponde a la conversación.

· Explica los objetivos de la lección.
PARTE PRINCIPAL

· Ejercicio 2 – explica a tus alumnos el significado y la conjugación del verbo doler. Después diles que tienen que relacionar las frases con sus fotografías. Verificad en la clase abierta.
· Para practicar la conjugación del verbo doler los alumnos hacen el ejercicio 1 del cuaderno de ejercicios.

· Ahora explica cómo podemos preguntar por la salud. Tenéis las preguntas en la página 74. Pregunta a algunos de tus alumnos por su salud. Para profundizar el vocabulario relacionado con las partes del cuerpo introduce las palabras del diccionario de imágenes de la página 75. Puedes apoyarte en las fichas 25.
PARTE PRÁCTICA Y FINAL

· Ejercicio 3 – cada alumno relaciona el inicio de frases con una de las expresiones e intenta hacer una frase completa según el ejemplo. Luego pregunta a unos alumnos qué hacen si tienen estas dolencias. Explica que estas frases se llaman condicionales de primer tipo, cómo se construyen y cuándo las podemos usar.
· Ejercicio 4 – muestra fichas 26 que presentan síntomas y enfermedades. Traducidlas juntos. Después los alumnos escriben en sus cuadernos y te dicen qué síntomas tienen las personas de las fotografías.
· Mostrando todas las fichas 25 y 26 repetid el vocabulario de la clase de hoy.

· DEBERES: cuaderno de ejercicios 2-4/167-168.
Scénář 50
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