
	¿Cómo estás?

	


	Cílem této lekce je srovnání sloves ser a estar. Studenti se dovědí, čím se tato dvě slovesa liší, a pomocí různých úkolů a cvičení si procvičí jejich používání.


Objetivos funcionales:
hablar de estados de ánmo  y estados físicos, escribir un correo electrónico

Objetivos lexicales:
el carácter

Objetivos gramaticales:
uso y contraste de los verbos ser y estar

Métodos:
colectivo, individual, deductivo, activo

Formas de trabajo:
individual, en parejas, colectivo

Duración
45 minutos

PARTE INICIAL
· Saluda a tus alumnos.

· Como calentamiento proponemos los ejercicios 13 y 14 del cuaderno (los estudiantes trabajan en parejas).
PARTE PRINCIPAL

· Presenta los objetivos de la lección.
· Ejercicio 18- Pide a tus alumnos ue abran los libros por la página 13. Los alumnos primero leen la información sobre sus signos del Zodiaco y dicen a sus compañeros qué características les describen y cuáles no. Luego, explican a toda la clase como es su compañero.
· Ejercicio 19- Los estudiantes se agrupan según sus signos del Zodiaco para hacer un cartel con las características de sus signos. Después cada grupo explica oralmente al resto cómo qué características se asocian a su signo.

· Ejercicio 20- Los alumnos observan los dibujos e intentan deducir a qué emoción o estado de ánimo corresponde cada frase.  Después haz una puesta en común y traducid estas expresiones al polaco. Analizad juntos el recuadro verde para comparar los verbo ser y estar (consulta página 124).
PARTE PRÁCTICA Y FINAL
· Ejercicio 21- Escribe en la pizarra un emoticon (por ejemplo :)) y pregunta qué es. Luego los estudiantes observan los emoticons del libro y leen sus significados. En una hoja escriben un mensaje contando cómo se sienten y por qué e intercambian sus mensajes. Al final cuentan al resto de la clase cómo están sus compañeros.
· Ejercicio 22- Tus alumnos van a trabajar en parejas. Tienen que decir cómo se sienten en las situaciones de la lista. Pasea por la clase para hacer correcciones.

· Para consolidar en nuevo material, los alumnos hacer el ejercicio 18, 19 y 20 del cuaderno de ejercicios. Después de haber hecho un ejercicio haz una corrección en clase abierta.
· Ejercicio 23- Leed y analizad juntos las partes del correo electrónico (cómo se saluda y se despide). En casa, tus alumnos tienen que escribir la información que falta en este correo.

· IDEAS EXTRA: Proponemos la lectura del texto que resume la lección 1 (ejercicio 22 de la página 14 del cuaderno).
Scénář 4

Módulo 1 Lección 1

