	La siesta – un hábito saludable.



	Cílem lekce je opakování a upevnění vědomostí týkajících se popisu vzhledu osoby a zdravého životního stylu. Studenti se naučí uspořádat své výpovědi a dovědí se o tom, jaké jsou spánkové zvyklosti Španělů.


Objetivos funcionales:
organizar el discurso
Objetivos lexicales:
actividades físicas, verbos de movimiento
Objetivos gramaticales:
conectores oracionales y textuales
Objetivos culturales:
la siesta
Materiales:
material fotocopiable 17
Métodos:
activo, colectivo, lúdico
Formas de trabajo:
colectivo, individual, en parejas
Duración:
45 minutos
PARTE INICIAL

· Saluda a tus alumnos.
· Como el calenatmiento empieza la clase con el juego “Simón dice”. Introduce una regla nueva – la persona que dos veces realiza tu instrucción de la manera incorrecta ocupa tu puesto. Lo mismo pasa después con otros alumnos.

· Pregunta a tus alumnos si para llevar una vida sana es necesario dormir bien y luego, si saben qué significa la palabra española “siesta”.

· Explica los objetivos de la clase.
PARTE PRINCIPAL

· Ejercicio 15 – cada alumno individualmente lee el texto sobre la siesta y responde a las preguntas. Luego pregunta a tus alumnos en la clase abierta por las respuestas.
· Después de hacer este ejercicio fijaos en conectores que ayudan a estructurar el texto.
PARTE PRÁCTICA Y FINAL

· Ejercicio 16 (cuaderno de ejercicios) – los alumnos completan el texto con los conectores del cuadro y luego responden a las preguntas (ejercicio 17).
· Reparte entre tus alumnos el material fotocopiable 17 con el crucigrama. Tus alumnos en parejas intentan hacerlo. Este ejercicio revisa el vocabulario aprendido durante la lección 10 del libro pero trabajando con las definiciones de las palabras. Puedes permitir el uso de los diccionarios. Al final corregid el crucigrama en la clase abierta.

· DEBERES: cuederno de ejercicios 18/166
Scénář 49
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