	Experiencias personales

	


	 V této lekci se studenti seznámí s životopisy známých španělsky mluvících sportovců a umělců. Dále se naučí používat další příslovečná určení vyjadřující frekvenci: ya a todavía no.


Objetivos funcionales:
hablar de experiencias vitales, expresar frecuencia en el pasado

Objetivos gramaticales:
pretérito perfecto de indicativo, expresiones de frecuencia
Objetivos culturales:
artistas y deportistas de España e Hispanoamérica

Materiales:
nombres de deportes de riesgo en hojas pequeñas
Métodos:
activo, individual, heurístico
Formas de trabajo:
individual, colectivo, en parejas

Duración:
45 minutos
PARTE INICIAL

· Saluda a tus alumnos.
· Divide la clase en 2 grupos. De cada grupo viene a la pizarra un representante por turnos, sortea un nombre de un deporte de riesgo y lo presenta con gestos. Su grupo tiene que adivinar de qué deporte se trata.
· Explica los objetivos de la lección.
PARTE PRINCIPAL

· Ejercicio 10 – El objetivo de esta actividad es encontrar a alguien que haya hecho las cosas de la lista. Primero, los estudiantes escriben en sus cuadernos las preguntas como en el ejemplo.
· Ejercicio 11 - Pregunta en la clase abierta qué personas famosas del mundo hispanohablante conocen, de dónde son y qué hacen. Luego, pide que relacionen las fotografías de los famosos hispanos con las fichas correspondientes. Haz una corrección con todos. 
· Ejercicio 12- En clase abierta, los estudiantes se imaginan  que son  famosos y dicen tres experiencias importantes que su personaje ha vivido en su vida. Los demás tienen que adivinar quién es.
PARTE PRÁCTICA Y FINAL

· Ejercicio 13 – Los estudiantes trabajan en grupos de cuatro. Cada grupo elige cuatro famosos polacos y escribe frases sobre su vida usando pretérito perfecto. Luego, cada grupo lee las oraciones al resto de la clase sin decir los nombres. El grupo que acierta más personajes gana el juego.
· Ejercicio 11 (cuaderno de ejercicios) – Escribe en la pizarra las frases: Ya he probado la comida exótica. / Todavía no he probado la comida exótica. Subraya las expresiones ya y todavía no y pregunta por su significado. Cada estudiante escribe qué actividades ha hecho ya y qué no ha hecho todavía utilizando el pretérito perfecto. 

· Ejercicio 14 – Cada estudiante escribe en sus cuadernos qué han hecho estas personas utilizando las expresiones del cuadro.
· Ejercicio 15 – En parejas, los alumnos escriben qué han hecho estas personas para conseguir estos resultados como en el ejemplo.
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