	Mente sana en cuerpo sano.



	Cílem této lekce je opakování názvů částí těla a výrazů pro popis vzhledu osoby. Studenti se také naučí vyjádřit názor, udělit radu a něco doporučit. Nová slovní zásoba se bude týkat zdravého a nezdravého životního stylu.


Objetivos funcionales:
describir el aspecto físico y las partes del cuerpo, dar 
consejos y hacer recomendaciones, dar la opinión, hacer valoraciones
Objetivos lexicales:
las partes del cuerpo humano, adjetivos para describir 
el físico
Objetivos gramaticales:
perífrasis de obligación: deber, tener que, hay que + 
infinitivo, estructuras para dar la opinión y hacer valoraciones: creo que es..., me parece que es... + przymiotnik + bezokolicznik, contraste ser/estar: es bueno/malo, está bien/mal
Objetivos culturales:
“Las Meninas” según varios pintores hispanos
Materiales:
fichas 22
Métodos:
colectivo, heurístico, activo
Formas de trabajo:
colectivo, en grupos, individual, en parejas
Duración:
45 minutos
PARTE INICIAL

· Saluda a tus alumnos.
· Juega con tus alumnos haciendo gimnasia. Tú dices los nombres de las partes del cuerpo y tus alumnos las muestran tocando. Luego uno de tus alumnos puede dirigir el juego.
· Ejercicio 7 – divide tu clase en grupos de tres o cuatro personas. En estos grupos tienen que observar las imágenes y escribir una pequeña descripción de cada una de estas personas. Luego corregid las descripciones en la clase abierta.
PARTE PRINCIPAL

· Ejercicio 8 – pon las audiciones dos veces. Durante la escucha sobre la infanta Margarita vista por tres pintores tus alumnos tienen que decidir de qué versión se habla en cada pista. Una de las versiones es del pintor español Diego Velázquez – “Las Meninas”. Explica a tus alumnos quién fue, en qué época vivió y qué pintó. Pídeles que busquen en casa quiénes fueron Fernando Botero y Pablo Picasso – los autores de los cuadros que presentan las otras versiones de este personaje histórico.

Respuestas: 1b; 2c; 3a

· Explica a tus alumnos los objetivos de la clase.
· Ejercicio 9 – los alumnos unen las expresiones relacionadas con el estilo de vida saludable con las imágenes correspondientes. Después muestra a tus alumnos fichas 22 y juntos aprended este nuevo vocabulario.
PARTE PRÁCTICA Y FINAL

· Ejercicio 10 – pon a tus alumnos la audición solo una vez preguntando de qué trata. En la clase abierta discutid sobre el tema de esta grabación. Después los alumnos leen las recomendaciones del médico para llevar una vida sana. Explica a tus alumnos el uso y el significado de las expresiones para dar consejos y hacer recomendaciones puestas en el cuadro verde de la página 71. Pídeles también que digan qué actividades es mejor evitar usando estas estructuras.
· Ejercicio 11 – cada alumno individualmente escoge actividades que hay que hacer y que no se debe hacer para llevar una vida sana y intercambia sus ideas con su compañero de mesa. Después discutid en la clase abierta.

· DEBERES: cuaderno de ejercicios 10/162; 12-15/163-164.
Scénář 47
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