	Los futbolistas hispanos.

	


	V této lekci studenti poznají fotbalisty a umělce pocházející ze Španělska a ze španělsky mluvících zemí Ameriky. Budou se také učit odlišit dva minulé časy, které již znají z dřívějška.


Objetivos funcionales:
contrastar hechos ocurridos en el pasado, relacionado 

o no con el presente
Objetivos lexicales:
eventos vitales, diversos ámbitos de la vida diaria 

(repaso)
Objetivos gramaticales:
uso y contraste del pretérito perfecto y del pretérito 

indefinido, marcadores temporales de pretérito perfecto 

y de pretérito indefinido

Objetivos culturales:
artistas y futbolistas de España e Hispanoamérica

Materiales:
acceso al Internet
Métodos:
activo, colectivo, heurístico

Formas de trabajo:
individual, colectivo, en parejas, en grupos

Duración:
45 minutos

PARTE INICIAL
· Saluda a tus alumnos.

· Escribe en la pizarra dos frases muy parecidas, pero una en pretérito perfecto y otra en pretérito indefinido. Pregunta a tus alumnos por las diferencias entre estas frases.

· Presenta objetivos de la clase. 

PARTE PRINCIPAL 
· Ejercicio 5 – cada alumno lee tres textos sobre las personas hispanohablantes del mundo futbolista y los relaciona con sus fotografías. Si no conocen a ellos pueden buscar información en Internet. Verificad las respuestas. 

· En los textos aparecen dos tiempos verbales – pretérito perfecto y pretérito indefinido. Juntos reflexionad oralmente por qué en algunas frases usan un tiempo y en otras el otro. Para resumir la reflexión, pide que abran los libros en la página 147 donde en el cuadro rojo tienen el resumen de las diferencias entre estos tiempos verbales.

· Ejercicio 6 – los alumnos buscan en Internet las biografías del director de cine Alejandro Amenábar y del actor Javier Bardem, pueden hacerlo en parejas. Después de buscar, escuchan a Ana que va a hablar de la vida de estas personas pero mezcla sus sucesos. Deciden a quién se refiere cada comentario, van 
a escuchar diez frases. Verificad las respuestas en la clase abierta.
PARTE PRÁCTICA Y FINAL
· Ejercicio 7 – en parejas, escriben tres frases sobre la vida de un personaje famoso, las leen en voz alta y el resto de la clase adivina quién es.

· Ejercicio 8 – divide la clase en cuatro grupos. Cada grupo obtiene dos ámbitos de la vida diaria que están dados en el ejercicio. Piensa cómo han cambiado estos ámbitos en los últimos 20 años y prepara una pequeña presentación para el resto de alumnos. Los alumnos utilizan el pretérito perfecto y si quieren, los verbos del recuadro. Luego cada grupo presenta cambios de sus ámbitos.

· Ejercicio 9 – cada alumno en su cuaderno clasifica los marcadores temporales de pasado del recuadro en dos columnas según su uso, con el pretérito perfecto 
o con el pretérito indefinido. Luego, elige tres de cada columna y abajo escribe frases con ellos. Leed algunas frases.

· Ejercicio 14 del cuaderno de ejercicios – los alumnos completan las oraciones con los verbos en pretérito perfecto o pretérito indefinido según el marcador temporal usado. Leed las frases en voz alta y corregid.

· Ejercicio 10 – en parejas, un alumno pregunta a su compañero, al revés también,  y este responde oralmente usando los verbos en la forma adecuada.

· Ejercicio 11 – cada alumno lee las frases y en su cuaderno las escribe completando con los verbos en el tiempo pasado correspondiente según los marcadores temporales.

· DEBERES: ejercicios 10/189-190; 11/190; 13/191; 15/192; 16/193.
Scénář 55
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