	Los relatos y sus elementos.



	V této lekci se studenti naučí španělské názvy různých literárních žánrů a dozvědí se, jaké prvky by měla obsahovat dobrá povídka. Ve skupinách se pak pokusí takovou povídku napsat a budou při tom používat minulé časy.


Objetivos funcionales:
narrar hechos pasados, describir en pasado, resumir historias en pasado, hablar de circunstancias en pasado, argumentar
Objetivos lexicales:
cuentos de hadas e infantiles, personajes ficticios, 

relatos literarios, géneros literarios
Objetivos gramaticales: 
contraste pretérito indefinido/imperfecto, oraciones temporales en pasado, conectores textuales (texto narrativo)

Objetivos culturales: 
cuentos infantiles

Métodos:
activo, heurístico, deductivo

Formas de trabajo:
colectivo, individual, en parejas, en grupos

Duración
45 minutos

PARTE INICIAL
· Saluda a tus alumnos.

· Repasa con tus alumnos los tiempos pasados, la perífrasis verbal 
estar + gerundio y los nombres de los personajes ficticios que han aparecido en las últimas clases. Pregunta cómo se llaman los textos que han leído o han escrito. 

· Presenta objetivos de la clase. 
PARTE PRINCIPAL
· Ejercicio 14 - cada alumno individualmente completa el texto con los verbos en imperfecto o indefinido según su uso. Luego, leed el texto en voz alta corrigiendo errores.
· Ejercicio 15 - los alumnos trabajan en parejas. Un alumno tiene que elegir una de las tres opciones y contar a su compañero qué pasó. Antes, analizad juntos los elementos del relato y las preguntas que se puede formular como la ayuda. Después, los alumnos cambian de turno, ése que ha hablado, ahora va 
a escuchar. Pasea por la clase y ayuda.
PARTE PRÁCTICA Y FINAL
· Ejercicio 16 - divide la clase en grupos. Cada alumno de su grupo elige un tema y se lo explica a sus compañeros. Ellos le pueden hacer preguntas si consideran que la información es escasa. Debajo de la instrucción, los alumnos tienen a la izquierda los temas para elegir, a la derecha las posibles preguntas y abajo el ejemplo que primero deberían leer. Pasea por la clase, escucha y ayuda.
· Ejercicio 17 - continuando en grupos, pero ahora de tres alumnos, escriben un breve cuento de cómo mínimo tres párrafos en una hoja. Para inventarlo, eligen una imagen de cada nube, escogen un género y utilizan como mínimo tres conectores del círculo. Al final, los alumnos leen sus cuentos al resto de la clase y eligen el más creativo.
· LOS DEBERES: ejercicios 15-16/ p. 123-125 (ejercicio 16 - los alumnos hacen este ejercicio individualmente, escriben un texto (de unas 100-150 palabras) sin conocer el argumento de un relato o novela elegida y, después de la búsqueda en Internet, una corta comparación si se parece a la historia que antes han escrito).
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