	Descubriendo el mundo.

	


	Studenti se ve španělském jazyce seznámí s různými druhy turistiky a způsoby trávení volného času. Budou popisovat vlastní prázdniny nebo prázdniny jiné osoby a vysvětlí svou volbu. 


Objetivos funcionales:
contar viajes y experiencias en el pasado (no 

relacionado con el presente), valorar experiencias, 

expresar preferencias sobre viajes

Objetivos lexicales:
viajes, vacaciones, tipos de turismo
Objetivos gramaticales:
pretérito indefinido – verbos irregulares acabados 

en –ducir, decir y traer

Materiales:
material proyectable 13
Métodos:
activo, colectivo, heurístico

Formas de trabajo:
individual, colectivo, en parejas

Duración:
45 minutos

PARTE INICIAL
· Saluda a tus alumnos.

· Pregunta cómo pasaron el fin de semana pasado, el último puente o vacaciones.

· Presenta objetivos de la clase. 

PARTE PRINCIPAL 
· Ejercicio 1 – los alumnos individualmente leen la encuesta sobre las formas de pasar las vacaciones y eligen las opciones que prefieren. Luego, en parejas 
comentan sus preferencias.

· Ejercicio 2 – cada alumno intenta relacionar un tipo de turismo con su descripción. Verificad en la clase abierta.

PARTE PRÁCTICA Y FINAL
· Ejercicio 3 – después de conocer los nombres de los tipos de turismo, cada alumno elige uno qué le gusta más y prepara el por qué de su decisión. Luego presenta oralmente las ventajas ante el resto de la clase.

· Ejercicio 4 – en parejas, los alumnos deciden si les gusta más viajar con una agencia o por propia cuenta y escriben sus ventajas y desventajas. Pueden utilizar el vocabulario y las expresiones dadas bajo de la instrucción del ejercicio, si es necesario traducidlas juntos. Luego, presentan oralmente sus argumentos.

· Ejercicio 5 – cada alumno lee el correo electrónico de Artur a Pablo en el que le cuenta cómo fueron sus vacaciones. Después de leer, responde si las afirmaciones del debajo del correo son verdaderas o falsas. Corregid juntos. 

· En el último ejercicio hay verbos marcados en amarillo. Presenta el material proyectable 13 y explica a tus alumnos cómo se conjuga este tipo de verbos terminados en –ducir.

· Ejercicio 6 – en parejas, un alumno cuenta a su compañero de la manera oral cómo fueron sus mejores vacaciones teniendo en cuenta las preguntas del cuadro. Pasea por la clase escuchando sus historias.
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