	Quelle est votre taille ? Dans un magasin 
de vêtements



	V této lekci se studenti naučí základní fráze pro konverzaci v obchodě s oděvy.


Objectifs fonctionnels :
décrire les vêtements et commenter les vêtements, se déplacer dans un magasin de vêtements, demander le prix

Objectifs lexicaux : 

vêtements et accessoires 
Objectifs grammaticaux : 
expressions pour donner une opinion 

Objectifs culturels : 

magasins de vêtements

Méthodes : 


ludique, déductive

Méthodes de travail :
individuel, collectif, à deux

Durée : 


45 minutes

DÉROULEMENT

Saluez vos élèves.

Pour l'échauffement, nous proposons le jeu “Qui est-ce?”. Une personne dans la classe décrit les vêtements que porte un camarade de classe sans dire son nom et les autres doivent deviner de qui il s'agit. Les élèves doivent utiliser des noms de couleurs composés.

Ensuite demandez aux élèves de fermer tout et de préparer les stylos. Distribuez les petites épreuves (PETITES ÉPREUVES 12A et 12B). Dites aux élèves qu’ils ont 5 minutes pour remplir les feuilles. Puis, ramassez les copies.  

Demandez à vos élèves où nous pouvons acheter des vêtements, des chaussures et des accessoires et notez leurs réponses au tableau.

Expliquez les objectifs de la leçon.

Ex. 9, page 44 - Expliquez à vos élèves qu'ils vont écouter deux dialogues qui ont lieu dans un magasin de vêtements. Avec des livres fermés, les élèves écoutent l'enregistrement et notent ce que les clients veulent acheter. Ensuite, ils écoutent à nouveau, lisent les dialogues et essaient de répondre aux questions.

Ex. 10, page 45 - Demandez à vos élèves comment nous pouvons commander un vêtement dans un magasin et comment nous demandons le prix. Analysez ensemble le tableau orange pour vous déplacer dans un magasin de vêtements ; traduisez les expressions.

Ex. 11, page 45 - Les élèves font cet exercice individuellement. Puis ils lisent leurs réponses en classe.

Ex. 14, page 46 - Demandez aux apprenants de travailler en binômes et de préparer des dialogues au magasin des vêtements, selon les consignes. Après, les élèves présentent leurs dialogues à toute la classe. 
DEVOIR 

Ex. 10, page 144 du cahier d’exercices.
Ex. 11, page 145 du cahier d’exercices.
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